

郑事

“哎嗨”、“哎嗨”，喊几声喝口水 西流湖边的这个小伙子，干什么的？



在西流湖西岸边一荒凉的高土坡上，无论是刮风下雨还是寒风凄凄，每天早上都会看到一位清秀的小伙，站在土坡顶上，面朝湖水，声嘶力竭地大喊。喊累了就掏出口袋里的水杯喝两口，然后再接着喊。

他是在练习发声，以免长期不说话变僵硬。他就是30岁的聋哑人路红庆。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

庸医误事，一次医疗事故让3岁小孩失聪了

路红庆家在河南林州市河顺镇路家脑村，父亲叫路用堂。路用堂清楚地记得，27年前的冬天，正值壮年的他带着刚满3周岁的儿子路红庆去村医那里治中耳炎。村医看了看儿子流脓的耳朵后，就往他的耳朵里滴入了一些药物。不久，儿子的耳朵就不再流脓了，可一个月后，路用堂夫妇却发现儿子对喊叫和拍手都没了反应，不论用什么声音刺激，他始终没有任何反应。好端端的儿

子就这么聋了。

失去听力后，儿子也不再说话了，路用堂和爱人王小英就带着儿子四处求医，希望能够把儿子从无声的世界里拉回来。

“当父母的，看着本来会说话的儿子，突然不能说话了，你对他说话，他只能猜你的口型，他满脸的疑惑让我俩在背地里哭了无数遍了，我们决定一定要想法治好儿子的病。”儿子的病从此成了路用堂一家最大的事。

东奔西跑，为儿求医跑遍全国40多个城市

“我们先是到安阳大城市里去找医生，接着，去了河北省、安徽省等10多个省市的医院。只要听到有希望我们就去，大大小小的医院跑了200多个，跑遍了40多个城市，先后花去30多万，结果回答总是让人失望。”27年，路用堂夫妇俩从青年到如今的满头白发，儿子也30岁了。

“我这一辈子如果治不好儿子，是我做

父亲的失职，我会死不瞑目的。”路用堂说。

路用堂告诉记者，他们一直为儿子的病操心，3年前，一家3口辗转到郑州，带着儿子迈进了郑州一家知名医院的大门。专家仔细检查后称：“因为现代医术的长足进步，通过手术，可以恢复路红庆的听力。”夫妇俩听到有转机，喜极而泣。

为了儿子，他们甘愿受各种苦累

昨日清晨，记者在西流湖西岸的土丘上见到了路红庆，30岁的他，穿着红夹克，口袋里穿着一个水杯。他面对着西流湖，不停地大声叫着，只能不停地发着“哎嗨”这个音。他大喊几十声后，掏出水杯喝几口，休息一会儿，再大声叫喊，他每天要在这里叫一个小时。

在一侧的路边，路用堂和老伴摆了一个小水果摊。路用堂说，儿子这样做是医生交代的，主要是为了把声带激活，为手术后说话做好前期准备。

“儿子有希望了，虽然费用高了点，要20来万，但只要儿子还有希望治好，我们就想方设法挣钱。”

前不久，在进水果的路上，路用堂忽然瘫倒在地，吓坏了爱人王小英，回来后王小英死拉活拽，把他带到了中医院检查，结果发现他患有心肌梗塞，需要马上住院医治。但他还是背着医生偷跑了出来。

“只要儿子将来能看好病，俺不怕受各种苦累。”路用堂说。

线索提供：岳永淑（稿费50元）

不到一年 发生4起严重车祸 造成15人死亡

新中州郑州汽车旅游分公司
停业整顿

昨日，记者从省公安厅获悉，2013年4月以来，在不到一年的时间里，新中州（河南）运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司所属大型客车，接连发生4起较大以上道路交通事故，共造成15人死亡、15人重伤、99人受伤，给人民群众的生命财产安全造成巨大损失，也暴露出新中州（河南）运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司安全管理制度不落实的问题非常严重。

交警总队副总队长姚占军介绍，该运输企业事故频发，主要集中暴露出以下严重问题：

一是肇事客车均为挂靠经营，疏于管理。《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》[国发(2012)30号]明确规定：严禁客运车辆、危险品运输车辆挂靠经营。4起事故中的肇事大型客车均在新中州（河南）运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司挂靠经营。

二是新中州（河南）运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司安全隐患整改不到位。郑州市公安交警部门对该公司存在的交通安全隐患曾多次下发整改通知，但该公司置之不理。

三是客运企业安全管理和教育不力，安全管理责任不落实。

四是肇事客车长期非法从事长途客运。

按照《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》[国发(2012)30号]要求，省安监局、交通厅已经依法责令新中州（河南）运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司停业整顿，同时该公司3年内不得新增旅游车辆；停业整顿仍不具备安全生产条件的，吊销其道路运输经营许可证，并责令其办理变更、注销登记直至依法吊销营业执照。

郑州晚报记者 张玉东

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情，双重国籍，不影响内地的事业和生活，永久产权免费医疗，免费公立教育，子女去英国留学的最佳跳板无中介费，无居住要求，两个月拿绿卡，不成退款，国内企业担保，联系人张先生
电话：13939095828

唐风采“非手术”增发
非手术，一根根植入式增发，0风险、1次性、2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦！新技术无需夹子，无需胶皮，增发后可以随意梳洗，游泳潜水及剧烈运动，满意付款。
电话 0371-55675520 网址: www.tangfc.com
地址: 郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

【本草天香】只做纯的
纯油茶籽油 更营养更安全更健康

Camellia Oil
油茶籽油

【世纪联华】 招商热线: 13607658160 0371-86630827
【青埂峰】有售 旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn